

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 15. 5. sv. Izidor, kmet
– prošnji dan –

ob 7.00: za + duhovnika Janeza
Osvald

T: 16. 5. sv. Janez Nepomuk,
duhovnik
– prošnji dan –

ob 19.00 v Kočnem: za + Marinko
Jerič

S: 17. 5. sv. Jošt, puščavnik
– prošnji dan –

ob 19.00 na Žabljeku: za + Mirana
Stupan

Č: 18. 5. GOSPODOV VNEBOHOD,
slovesni praznik

ob 7.00: za + Katarino Kurnik

ob 19.00: za + Jožeta Hajšek

P: 19. 5. sv. Ivo Bretonski,
duhovnik

ob 19.00: za + Amalijo in Matevža
Otorepec

S: 20. 5. sv. Bernardin Sienski,
duhovnik

ob 19.00: za + Marijo Kitek – 8.
dan

N: 21. 5. 7. velikonočna nedelja,
sv. Timotej, diakon

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Franciško – obl. in
Franca Erker

DOBRO JE VEDETI

Pri obredu prinašanja darov kruha in vina na oltar najbrž izstopa zbiranje denarnih prispevkov v puščico ali na prvo nedeljo v mesecu prinašanje le teh pred oltar. Večina navzočih pri sveti maši pravilno razume to dejanje. Nekaterim stvari niso pravilno razumljene in si jih razlagajo po svoje.

Skušajmo zbiranje denarnih prispevkov postaviti na pravo mesto.

1. Zbrani denarni prispevki niso namenjeni duhovniku. Ta prejme dar, ki ga podarijo posamezniki ob naročilu mašnega namena.

2. Zbrani denarni prispevki so potrebni za kritje rednih stroškov: elektrika, komunala, zavarovanje ... Župnija jih potrebuje za pastoralno delo: pisarna, kateheza in za sprotno vzdrževanje objektov.

3. Puščica nekaj nedelj se odvaja za dobrodelne namene: karitas, misijoni, pomoč občestvom, ki so v stiski ...

To je dobro vedeti.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 94, 14. maj 2023, 6. velikonočna nedelja

leto II

POTREBNO JE VEROVATI IN ŽIVETI ...

V starem katekizmu katoliške vere, ki je bil steber vernosti našim prednikom, je na kratek in razumljiv način posredovano bistvo krščanskega življenja. Med drugim je vprašanje: "Ali je za zveličanje zadosti, če le verujemo, kar je Bog razodel?" Odgovor se glasi: "Za zveličanje ni zadosti, če le verujemo, kar je Bog razodel, ampak smo dolžni spolnjevati, kar Bog zapoveduje."

Isto nam Jezus govori v današnjem evangeliju, ki je del njegovega poslovnega govora apostolom pri zadnji večerji.

Če smo pozorno poslušali, smo zaznali, da Jezus kar dvakrat poudari: "Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi." (Jn 14,15) in "Kdor moje zapovedi spolnjuje, ta me ljubi." (Jn 14,21)



Po domače bi rekli: ljubezen do Boga je potrebno pokazati z dejanji. Tudi starši se ne morejo zadovoljiti s tem, da bi jim otroci z besedami ponavljali: "Radi vas imamo!" Če ne upoštevajo njihovih nasvetov in želja, njihova ljubezen nima nobene življenjske vrednosti.

Preizkusni kamen naše vere in ljubezni do Boga je uresničevanje Jezusove največje zapovedi, ki obsega vse druge zapovedi in ves evangelij.

Božje zapovedi določajo naš odnos do Boga in do ljudi in do samega sebe. Resničen kristjan se trudi, da z dejanji potrjuje poznavanje Božjih navodil za urejeno življenje.

V vsakdanjem ravnanju vidimo, da pretežni del sodobnikov živi lepo stopnjo človekoljubnosti, kar potrjujejo razne dobrodelne akcije za pomoč ljudem v stiski. Med nami obstaja čut za pomoč med sosedi, sorodniki in člani raznih društev. Tega smo lahko resnično veseli.

Božje zapovedi pa nas opozarjajo tudi na dolžnosti, ki jih imamo do Boga, do Cerkve in na ohranjanje moralnih vrednot. Sveto pismo nas uči, da je treba Boga častiti in se mu zahvaljevati, da smo dolžni dajati dober zgled poštenega življenja, da smo soodgovorni za živost cerkvene skupnosti. Zdi se, da potrjevanje naše vere v tej smeri pri mnogih krščenih peša ali celo izginja. Takšen stil življenja dela naše krščanstvo neprepoznavno in izpodkopava temelje naše kulture, prihodnosti in končno našega zveličanja.

Življenje po Božjih zapovedih nam pomaga, da Boga bolje spoznavamo in njegovo ljubezen globlje doživljamo. Jezus pravi, da si človek po tem prizadevanju "zasluži" njegovo in Očetovo ljubezen, oba pa se nam razodevata. Življenje po Božjih navodilih nas približuje našemu Stvarniku in nam pomaga, da njegovo voljo spoznavamo in lažje po njej živimo.

AKTUALNO

PROŠNJI DNEVI

V dneh po šesti velikonočni nedelji in pred praznikom Gospodovega vnebohoda kristjani obhajamo PROŠNJE DNEVE. V ospredju je molitev za pravo vreme, za varstvo pred neurji in drugimi nesrečami. Ob razmahu tehnike, ki olajša delo na polju in drugod, se je zdelo, da prošnja za vsakdanji kruh ni več potrebna. Klimatske spremembe pa dokazujejo, kako smo nemočni v boju zoper uničujoča dogajanja v naravi.

V prošnjih dnevih molimo za blagoslov pri vseh človekovih dejavnostih v tovarnah, na gradbiščih, v uradih in drugih ustanovah, kjer ljudje delate za dobrine našega življenja. Na teh delovnih mestih so pomembni lepi medčloveški odnosi, poštenost, pravičnost, odgovornost ..., kar pa ni samoumevno.

Imamo vsemogočne elektronske naprave, ki nam služijo. Hkrati pa vidimo, da te pridobitve mnoge zavedejo v odvisnost in peljejo v namišljeni svet. Ali ni potrebno prositi Boga za modrost pri uporabi svetovnih medmrežij?

OZNANILA

PROŠNJI DNEVI naj bi bili čas obilnejše in poglobljene molitve za telesne in duhovne dobrine našega življenja.

Vse lepo vabim k udeležbi in sodelovanju pri obhajanju svetega bogoslužja v prvih dneh tedna.

Prvi prošnji dan bo v župnijski cerkvi. Sveta maša je ob 7. uri. Dvajset minut pred to uro so določene molitve za ta dan.

Drugi prošnji dan bo v Kočnem. Tam je sveta maša ob 19. uri; pred njo pa ustrezne prošnje.

Tretji prošnji dan bo na Žabljeku, kjer je sveta maša ob 19. uri.

Urnik omogoča udeležbo tistim, ki lažje pridete zjutraj, in onim, ki jim bolj ustreza večerni čas. Razdalja med vašim domom in cerkvami ni tako velika, da bi bila ovira.

Lepo vabljeni!

GOSPODOV VNEBOHOD je slovesni praznik, ki nas spominja na odhod vstalega Jezusa v nebesa.

Ta praznik ima velik pomen tudi za nas, zato vas lepo vabim k praznični sveti maši. Obhajali jo bomo zjutraj ob 7. uri in zvečer ob 19. uri.

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA bo v nedeljo, 21. maja, pri sveti maši ob 10. uri. Dogodek pa ne more biti osamljeno dejanje, ampak vključuje naslednje: **prejem zakramenta sprave (spovedi) za otroke in starše je v soboto, 20. maja, ob 9. uri.**

ZA STARŠE IN SORODNIKE bo na voljo tuji spovednik. Vabljeni so starejši bratje in sestre, stari starši in botri otrok.

PRVOOBHAJANCEM

bo posredoval Božje oduščanje domači duhovnik, ki je tudi njihov katehet. Ni treba, da pridete vsi ob 9. uri, da ni nestrpnosti pri čakanju. Dečki pridejo okoli 9. ure, deklice pa ob 9.30. Kdor ne more priti v soboto, lahko spoved opravi tudi v petek po maši.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE cerkve ter učilnice je v petek od 16. ure do 18.30.

NA BINKOŠTNI PRAZNIK (28.5.) bo ob 10. uri pri maši sodeloval cerkveni pevski zbor iz Maribora. Pevci nam bodo med mašo in po njej podarili lepe velikonočne in Marijine pesmi. Lepo vabljeni in povabite še druge.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

15. 5. 2023 – 21. 5. 2023

PONEDELJEK: 15. 5. sv. Izidor, kmet – prošnji dan –	- ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald
TOREK: 16. 5. sv. Janez Nepomuk, duhovnik – prošnji dan –	- ob 19.00 v Kočnem: za + Marinko Jerič
SREDA: 17. 5. sv. Jošt, puščavnik – prošnji dan –	- ob 19.00 na Žabljeku: za + Mirana Stupan
ČETRTEK: 18. 5. GOSPODOV VNEBOHOD, slovesni praznik	- ob 7.00: za + Katarino Kurnik - ob 19.00: za + Jožeta Hajšek
PETEK: 19. 5. sv. Ivo Bretonski, duhovnik	- ob 19.00: za + Amalijo in Matevža Otorepec
SOBOTA: 20. 5. sv. Bernardin Sienski, duhovnik	- ob 19.00: za + Marijo Kitek – 8. dan
NEDELJA: 21. 5. 7. velikonočna nedelja, sv. Timotej, diakon	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Frančiško – obl. in Franca Erker